

堂兄弟捉迷藏,哥哥玩火机酿大祸

柴垛起火,8岁男孩被烧死

本报菏泽5月5日讯(记者 崔如坤 邓兴宇) 4日下午,菏泽市牡丹区高庄镇马庄村发生一起火灾,两个孩童玩火点燃了玉米秸,尽管村民们将大火扑灭,可不幸的是一个8岁孩童当场被烧死。

5日下午,记者赶往牡丹区高庄镇袁垌堆行政村马庄村采访。“失火的地方就在村子东北头,可惜了8岁的孩子,都上一年级了。”村民马先生跟记者说道。在他指引下,记者很快找到了火灾现场,地上还有未燃尽的玉米秸和灰烬。两座民房的外墙被大火熏黑,其中靠北的民房烧损较严重,门楼被烧毁。有电工正在安装新电表和电线。

“火就是从俺家山墙那边着起来的,顺着北风一直往南烧。”村民马德建说,被烧坏门楼的民房就是他家,大火就是从他家屋山墙一直向南烧了有30米,“房子烧了不要紧,没想到活生生的孩子给烧没了。”

火灾发生时,马德建的妻子吴菊香正在家。吴菊香说,大概下午3点半钟,邻居家5岁的孩子到她家院子里,跟她说屋子外面着火了,她赶紧出门,看到火苗已经蹿了起来,“都高过了屋山墙”。她赶紧喊救火,邻居们听到后也一边喊救火,一边赶往现场。

村民马保安说,村里几十口人,拿着铁锹,提着水桶和脸盆过去救火,他则扯过去一根60多米的水管用来灭火,“大概用了40分钟才基本把火灭掉。”

村民们说,当时他们也不知道玉米秸垛内有孩子,只听孩子的奶奶说8岁的孙子杰杰不见了。后来,村民们在灰烬里找到烧焦的杰杰。

带民警赶到现场的高庄派出所教导员张建伟介绍,警方经向孩子家人确认核实,8岁的杰杰和5岁的堂弟玩捉迷藏,不料在玉米秸垛内杰杰拿打火机引燃了玉米秸,不幸身亡,而其堂弟则因出去找引火的东西而幸免。



8岁男童不幸被烧死在墙边,大火蔓延导致几户人家断电。

本报记者 邓兴宇 摄

记者手记

留守儿童频出意外让人揪心

8岁杰杰的父亲在外地打工,事发当天,孩子的母亲也去给人家种山药挣钱,就把孩子留给了奶奶看着。事发后,孩子的奶奶因经受不住打击住进医院。村民马德建说,杰杰的父亲和他一块在衡水工地打工,下午4点多钟,他们得知家里着火后,开上面包车就往家赶,他们赶回时已是夜里9点多,“夜里11点多,村民们帮着掩埋

了孩子的遗体。”

5日下午,记者见到了已出院在家的杰杰奶奶,她流着眼泪简单地向记者讲述了当天的事情经过。

事发当天,她照看着两个儿子家的三个孩子,大孙子杰杰要写作业,她就抱着两岁的小孙女出去了。然而,趁她不在的空,杰杰和5岁的堂弟不知从厨房还是哪里拿了打火机出去,不久就出了事。她赶到现场时,

不见杰杰的身影,赶紧寻找,最后村民们在火堆里找到了杰杰。

小孩子都好玩多动,尤其农村一些留守儿童,缺少大人在身边,容易出现意外。每年留守儿童因玩火而烧伤或因下河塘而溺亡的事故并不少见,农村留守儿童群体的人身安全令人担忧。

本报记者 崔如坤 邓兴宇

追踪报道

吃饭打白条村委准备还钱了

本报泰安5月5日讯(记者 张伟) 4月30日,本报A12版刊发报道《吃饭不给钱,12年打60多张欠条》,5月5日,泰安市东平县老湖镇纪委责成老湖镇黄花园村委协调处理。黄花园村委表示,正在筹集资金,核对账目,尽快处理该事件。

5日上午,黄花园村民崔明顺说,自从该事件被报道后,老湖镇镇政府工作人员曾给他打电话说,镇里会尽快处理。“我的要求不高,只要能把我欠的钱给我就行。”

老湖镇镇政府工作人员表示,看到媒体相关报道后,老湖镇纪委立即介入调查,责成黄花园村委抓紧协调处理。

黄花园村委现任村书记梁瑞文说,村委正在筹措资金,核对账目,“当时村委欠不欠钱,具体欠多少钱,还需要一一核对,有些账目时间太长,还得找当事人具体了解。”梁瑞文说,核对工作已经到最后阶段,具体欠款金额可能有出入。

梁瑞文说,他接任村书记不到两年,相关情况不是很清楚。“事情见报后,镇里和我们一起重新核实相关情况,并出具了两种补偿方案,一种是直接给崔明顺现金,另一种是将实物抵给他,尽量满足对方要求。村委会正商议最终处理方案。”



G10

全领域MPV

迈向你的黄金十年

当他人还在努力追赶时间的脚步,你却早已用远见引领时代,迈向你的下一个黄金十年。



2014 APEC 唯一指定商务车

第二届夏季青年奥林匹克运动会 商务用车

上汽大通 全领域MPV G10, 以全领域卓越表现, 与您共创未来的黄金十年。



• 意大利知名设计公司TORINO DESIGN设计
• 天幕式全景豪华天窗 • 环抱式座舱设计



• 2.0 TGI高性能涡轮增压发动机
• 升功率达82.5kW • ZF 6速手自一体变速箱



• 黄金第二排/多变第三排
• 超大行李空间 • 可实现9座舱布局



• PEPS智能无钥匙进入系统 • 一键启动系统
• 智能感应大灯 • 多媒体触摸屏



• 博世最新一代ESP 9.1电子稳定辅助系统
• 一体化车身设计 • Layer Body双层焊接技术

24小时贵宾专线: 400-081-2011 山东万华 0531-55567616 临沂金宇 0539-7325899 潍坊顺合 0536-8807288
青岛瑞骐 0532-66711117/66711118 (经销商排序不分先后)